

bien rodeada de la pública aclamación, y anunció su entrada en el palacio de las Tullerías al ruido estrepitoso de los cañones que se disparaban sin cesar.

Por la noche se iluminaron el palacio y sus jardines, como tambien los edificios mas principales de la ciudad: hubo un concierto de música en el terraplen del palacio imperial, y fuegos artificiales en el puente nuevo ¡O patriotismo! ¡quán lisongera es la gloria!

La gran decoracion de la Legion de honor consiste en una faja encarnada, que va de la espalda derecha al lado izquierdo, y en su extremidad está la Aguila de la Legion pendiente de una cinta encarnada, y en una plancha bordada de plata al lado izquierdo del vestido, tiene diez rayos, y en medio se ve la Aguila de la Legion, con este mote: *Honor y patria.*

Esta decoracion solo compete á los grandes oficiales de la Legion, su número es de 60.

Los Príncipes de la familia imperial, y los extrangeros, á quienes S. M. quiere concederla, no se incluyen en este número.

---

### *El humano juicio.*

Aunque un buen juicio, sin otro auxilio, valga mucho mas que sola la imaginacion, mayormente si se abandona á su fogosidad; es constante tambien, que la razon es obscura, difícil y tardía, si no la excitan y sutilizan el espíritu é imaginacion: y por consiguiente, el que no inventa, ni perfecciona qualquier cosa, debe solamente reputarse por un hombre ordinario; á no ser, que sobresaliendo entre los de su edad, sin pisar el camino ya trillado, se levante con el título de Ingenio. Es verdad que el buen juicio á nadie ha perdido, quando vemos que el ingenio es piedra de tropiezo para muchos. Pero es tambien muy cierto, que quien sepa unir lo útil con lo agradable, sabrá hablar bien, y pensar mejor. Muchos hay de una imaginacion vehemente, que no distra ma-

